



Проект
оприлюднено
«07» 02 2022 р
2.1

374

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 2021 року № 9 -МР
м. Суми

Про хід виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік

Заслухавши інформацію директора департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О. про хід виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Інформацію директора департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О. про хід виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік взяти до відома (додатки 1, 2).

Сумський міський голова

Олександр ЛИСЕНКО

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – виконавчий комітет Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідає: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік» від 2022 року № -МР

Інформація
про хід виконання цільової програми соціальної підтримки
осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних,
на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради
від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік

Протягом 2021 року виконувалися завдання та заходи для реалізації цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, розробленої відповідно до чинного законодавства і затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР (далі – Цільова програма). Цільова програма передбачає впровадження заходів, спрямованих на соціальну підтримку осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, шляхом надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни ними житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

На виконання заходів Цільової програми в 2021 році за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади (далі – Сумська міська ТГ) передбачено 600 тис. гривень. У бюджеті Сумської міської ТГ на виконання Цільової програми передбачено 300 тис. гривень, які в повному обсязі профінансовані.

Підпрограма 1. Соціальні гарантії особам з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, для набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

З метою аналізу інформації про осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних та потребують соціальної підтримки, департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради (далі - департамент) створено та щомісяця поновлюється банк даних соціально малозахищених категорій громадян, які потребують допомоги та послуг, зокрема, осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, у тому числі тих, які мають право на набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

На обліку в 2021 році перебувало 697 осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, з них, відповідно до наданих заяв, 4 особи потребують отримання цільової грошової компенсації для набуття/заміни ними житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

З метою забезпечення заходів щодо поліпшення житлових умов осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на реалізацію заходів,

передбачених Цільовою програмою, за участі представників громадських організацій, які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю, департаментом було розроблено Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ, затверджене рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 29.01.2021 № 7.

За рішенням комісії з розгляду питань по визначенню прав осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на отримання ними цільової грошової компенсації для набуття/заміни ними житла, до якого може бути чи вже забезпечено безперешкодний доступ, відповідно до системи нарахування балів по встановленим критеріям визначено рейтинговий список з 2 осіб, яким у 2021 році виплачена цільова грошова компенсація (по 150 тис. гривень кожному), що протягом року з дня зарахування на рахунок повинна бути використана особою. Використання грошової компенсації перебуває на контролі в департаменті.

Підпрограма 2. Соціально-правовий захист та інформаційно-просвітницька діяльність.

Протягом 2021 року на офіційному сайті Сумської міської ради, сайті департаменту було розміщено 53 інформаційних матеріалів, про зміни в законодавстві щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, про встановлені Сумською міською радою додаткові соціальні гарантії та порядок їх реалізації.

Ураховуючи значне поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та встановлення на всій території України карантину згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), протягом року зустрічі за участю інститутів громадянського суспільства, які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю та/або активної громадськості з числа осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних з метою розгляду проблемних питань соціальної спрямованості та залучення зазначених організацій до їх вирішення згідно з чинним законодавством, проводилися переважно в режимі онлайн.

Питання соціальної спрямованості розглядалися на 5 засіданнях консультативно-дорадчих органів (міському комітеті забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, координаційній раді у справах ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю), більшість членів яких є представниками громадських організацій осіб з інвалідністю. На засіданнях були обговорені питання щодо забезпечення доступності об'єктів соціальної інфраструктури для осіб, які пересуваються на кріслах колісних, забезпечення медичними та реабілітаційними послугами осіб з інвалідністю, здійснення заходів із соціальної підтримки осіб з інвалідністю в рамках державних та місцевих соціальних програм.

У звітному періоді проведено громадські слухання 4-х проектів містобудівної документації 1-го ескізного проєкта об'єкта архітектури. Оголошення про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації на місцевому рівні були розміщені на офіційному сайті Сумської міської ради, інформація була доведена до широкого кола громадськості для обговорення.

У рамках надання безоплатної первинної правової допомоги правовим управлінням Сумської міської ради надано роз'яснення особі з інвалідністю щодо Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

У закладах освіти і науки Сумської міської ради (далі – заклади освіти) з метою виховання шанобливого ставлення до прав осіб з інвалідністю проведені виховні години («Толерантність у сучасному світі», «Планета толерантності», «Ліміт людяності», «Уроки доброти», «Вчимося толерантному спілкуванню», «Можливості – обмежені, здібності – безмежні», «Доброти і милосердя сповнені наші серця», «У світі добра», «Я маю право», «Щасливе дитинство»), інтерактивні заняття («Вчимося толерантному спілкуванню у сучасному освітньому середовищі», «Всі люди різні, але всі ми рівні», «Абетка ввічливості», «Будь завжди людиною», «Толерантність – крок до гуманності», «Волонтерство – мистецтво душі»), заняття зі створення відеороликів («Толерантність починається з мене», «Створи та подаруй квітку толерантності», «На планеті Толерантності», «Класний колектив – дружбою міцний»), квести («Дружба – це...», «Цінність людського життя», «Толерантність – запорука людяності», «Знайди усмішку», «Що таке толерантність?»), здійснено перегляд та обговорення відео про шанобливе ставлення до людей, які мають інвалідність («Скарлет», «Подарунок», «Цінуй і ділись», «Цирк Метеликів», «Мотузки», «Чим можу я допомогти», «Поза зором», «Цирк Батерфляй», «Толерантність починається з мене!»), перегляд документального фільму Тофіка Шахвердієва «Про любов» (про життя дітей з інвалідністю), відеолекторій про життєвий шлях паралімпійців.

Для учнів закладів освіти проведені акції («Побажання другу», «Моя унікальність», «Мистецтво жити разом», «Подивися на нас, як на рівних», «Миколай про тебе не забуде»).

Заклади освіти взяли участь у щорічному Всеукраїнському конкурсі малюнка дитини з інвалідністю «Я дитина! Я малюю!», конкурсі малюнків «Світ починається з добра й толерантності», конкурсі малюнку на асфальті «Моя рука дружби», оформленні тематичної виставки «Рівні серед різних».

Проведені учнями-медіаторами шкільних служб порозуміння кола спілкування («Як ми ставимося один до одного», «Планування майбутнього», «Будемо милосердними»), тренінги («Знайомимося з правами дитини», «Байдужість – найстрашніший ворог людини»), тренінгове заняття «На доброму серці тримається світ».

У мережі Інтернет висвітлена інформація про позитивне уявлення про осіб з інвалідністю та їх потенціал, на сайтах закладів освіти

розміщені інформації про заходи, проведені в рамках тижня толерантності, акції «Турбота».

Освітні заклади брали участь в інформаційній кампанії «Для дітей суспільство без бар'єрів» (поширення відеоролика «Прийняття» щодо зменшення супротиву суспільства до дітей з інвалідністю серед здобувачів освіти, педагогів, батьків).

Реалізація заходів програми в певній мірі дала змогу вирішити питання щодо підвищення освіченості населення Сумської міської територіальної громади, врахування думки зазначеної категорії громадян при вирішенні питань місцевого значення та створення умов для життєдіяльності осіб з інвалідністю, зокрема, які пересуваються на кріслах колісних.

Виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, продовжується.

Сумський міський голова

Олександр ЛИСЕНКО

Виконавець: Масік Т.О.



Додаток 2

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР, за 2021 рік»
від 2022 року № -МР

Інформація про виконання програми за 2021 рік
Цільова програма соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки

(назва програми)

- 08 КВК Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради
найменування головного розпорядника коштів
- 08 КВК Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради
найменування головного розпорядника коштів
- Цільова програма соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки,
затверджена рішенням Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР
найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження

Назва міської програми	Планові обсяги фінансування передбачені в Цільовій програмі		Обсяги фінансування передбачені в бюджеті Сумської міської ТГ		Фактичні обсяги фінансування		% виконання до планових обсягів Цільової програми	Примітка
	сума, грн.	осіб	сума, грн.	осіб	сума, грн.	осіб		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Цільова програма соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки, в т.ч.	600 000,00	4	300 000,00	2	300 000,00	2	50,0%	
Підпрограма 1. Соціальні гарантії особам з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, для набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений	0,00		0,00		0,00			
Всього на виконання підпрограми:	0,00		0,00		0,00			
Завдання 1. Удосконалити банк даних соціально малозахищених категорій громадян, які потребують допомоги та послуг (оновити банк даних, зокрема, інформацією про осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних)	0,00		0,00		0,00			Забезпечено ведення та періодичне оновлення банку даних соціально малозахищених категорій громадян, які потребують допомоги та послуг, зокрема, щодо осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, у тому числі тих, які мають право на набуття/заміни житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

379

1	2	3	4	5	6	7	8	9
<p>Завдання 2. Підготувати нормативний акт щодо надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ, з урахуванням думки представників інститутів громадянського суспільства які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю та/або активної громадянськості з числа осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних.</p>	0,00		0,00		0,00			
<p>- розробити Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ;</p>	0,00		0,00		0,00			Для забезпечення належних житлових умов осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на реалізацію заходів, передбачених Цільовою програмою, за участі представників громадських організацій, які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю, департаментом було розроблено Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ, затверджене рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 29.01.2021 № 7
<p>- залучити представників інститутів громадянського суспільства які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю та/або активної громадянськості з числа осіб з які пересуваються на кріслах колісних до підготовки Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю які пересуваються на кріслах колісних житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ</p>	0,00		0,00		0,00			
<p>Завдання 3. Забезпечити надання встановленої Сумською міською радою соціальної підтримки особам з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних</p>	600 000,00	4	300 000,00	2	300 000,00	2	50%	За рахунок коштів, передбачених в бюджеті Сумської міської ТГ, перерахована шльова грошова допомога 2 особам
Підпрограма 2. Соціально-правовий захист та інформаційно-просвітницька діяльність.								
Всього на виконання підпрограми:								
<p>Завдання 1. Забезпечити інформаційно-правову підтримку осіб з інвалідністю, врахування їх думки в прийнятті управлінських рішень:</p>	0,00		0,00		0,00			
<p>- інформувати через ЗМІ та офіційний вебсайт Сумської міської ради осіб з інвалідністю про зміни в законодавстві щодо їх соціального захисту, про встановлені Сумською міською радою додаткові соціальні гарантії для осіб з інвалідністю та порядок їх реалізації;</p>	0,00		0,00		0,00			На офіційному сайті Сумської міської ради у розділі «Інформаційні матеріали з питань соціального захисту» на сайті департаменту у розділі «Новини» було розміщено 48 інформаційних матеріалів, про зміни в законодавстві щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, про встановлені Сумською міською радою додаткові соціальні гарантії для них та порядок їх реалізації.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
- проводити зустрічі, "круглі столи", конференції за участю інститутів громадянського суспільства, які опікуються питаннями соціального захисту осіб з інвалідністю та/або активної громадянськості з числа осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних	0,00		0,00		0,00			Проведено 5 засідань консультативно-дорадчих органів, більшість членів яких є представниками громадських організацій осіб з інвалідністю
- залучати осіб з інвалідністю до громадського обговорення питань планування і забудови міста, проведення з ними консультацій при розробленні містобудівної документації на місцевому рівні;	0,00		0,00		0,00			Проведено громадські слухання 4-х проєктів містобудівної документації 1-го ескізного проєкта об'єкта архітектури до розгляду та обговорення яких долучались представники громадських організацій осіб з інвалідністю
- надавати безоплатну первинну правову допомогу особам з інвалідністю в установленому порядку, консультувати їх щодо порядку звернення про надання безоплатної вторинної правової допомоги;	0,00		0,00		0,00			Надано роз'яснення особі з інвалідністю щодо Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ
Завдання 2. Організувати просвітньо-виховну роботу, покликану на виховання сприйняття прав осіб з інвалідністю;	0,00		0,00		0,00			
- проводити в навчальних закладах міста лекції, «відкриті уроки», заняття, спрямовані на шанобливе ставлення до прав осіб з інвалідністю;	0,00		0,00		0,00			В освітніх закладах проведено 10 виховних годин, 6 інтерактивних занять, 4 заняття зі створення відеороликів, 5 квєств, 5 акцій, 4 тренінгові заняття.
- сприяти виховно-освітнім програмам та заходам на території Сумської міської територіальної громади, присвяченим особам з інвалідністю та їхнім правам; висвітлювати в мережі Інтернет інформацію про внесок осіб з інвалідністю та їх потенціал;	0,00		0,00		0,00			Проведено заходи щодо підвищення освіченості молоді у питаннях інвалідності. 3 нагоди Міжнародного Дня людей з інвалідністю в освітніх закладах проведено зустрічі з особами з інвалідністю, що мають досягнення у спорті, є активними громадськими діячами. На засіданні координаційної ради у справах ветеранів війни та проаці, осіб з інвалідністю проведено презентацію роботи 4 громадських організацій діяльність яких спряєє соціалізації осіб з інвалідністю різних нозологій у суспільство.

Сумський, міський голова

Рякоушевський Масік Т.О.

Олександр ЛИСЕНКО

381